社会责任报告

亚资科技股份有限公司 2024 年3 月

报告时间: 2023 年1 月-2023 年12 月

组织范围:亚资科技股份有限公司

发布周期:一年

公司概况

亚资科技股份有限公司(以下简称"亚资科技")是高新技术企业,坐落于浙江景宁畲族自治县,前身为上海亚资机械配件有限公司、上海亚资实业发展有限公司,最初成立于2002年,现注册资本 5000万人民币,专业从事于高精密"主轴"研发与制造。目前已大部分替代进口,成为国内200多家机床厂的优质供应伙伴。在将近二十年的发展历程中,亚资始终坚持"创新无止境,品质永追求"十字理念,吸收新创意,严把质量关,全方位服务跟踪,坚持只做高品质产品。现拥有一批精干的管理人员和一支高素质的专业技术团队。产品涵盖加工中心、铣床(皮带式、直结式、齿轮式)、车床、磨床,另外还有五轴联动机床、镗铣床等高端机床主轴。公司自2010年起便建设自有主轴品牌"台大(TD)"。

郑重声明

本公司出具的社会责任报告是依据国家有关质量法律、法规等进行撰写。报告中关于公司社会责任是公司现状的真实反映,本公司对报告内容的客观性负责,对相关论述和结论真实性和科学性负责。

亚资科技股份有限公司

社会责任报告

公司在注重企业运营的同时,公司尽可能兼顾各相关方的不同需求,将保护他们的权益视为自身责任,并付诸于实际行动之中,公司切实履行了企业社会责任,从社会、环境、经济和谐的大系统角度,审视社会责任和企业长远发展的关系,把社会责任转化为企业发展的动力和长期利益。

一、环保责任

公司始终把环境保护作为公司可持续发展的重要内容,坚持技术革新、节能减排,力争把公司发展对环境的影响降到最小程度,通过不断的技术革新,降低了能源资源的消耗,同时减少了废弃物的排放,公司拥有完善的组织机构和环境管理制度,污染治理工作效果显著,运行规范。并致力于ISO14001环境管理体系要求来指导。完善公司的环境保护与可持续发展。

多年来,公司不断通过工艺改造,技术革新。增加智能设备等,减少环境污染,引进各种节能减排设备及废气处理设备。进行工艺改进,有效控制废料产生。公司通过宣传栏、横幅、文件通知等形式,不断增强员工节能降耗、环境保护的意识,培养员工在工作和生活中养成自觉节约用水、用电、用纸、用油的习惯。公司通过对打印、复印集合统一管理,纸张双面综合重复利用。在日常生产过程中,公司对可利用的和不可利用废弃物分别进行回收和集中处理。对生产过程中产生的废油统一收集,聘请有资质的废弃物处理公司进行统一回收处理,严格按照国家环保要求操作,最大限度地减少企业对环境的影响。

二、员工责任

我们视员工为公司最宝贵的财富,一直致力于打造一个健康、安全、和谐的工作环境。我们严格遵守劳动法律法规,保障员工合法权益。我们重视员工职业发展,通过培训和提供晋升机会,激励员工的积极性和创造力。

1、完善用工管理制度

公司严格遵守《劳动法》、《劳动合同法》依法保护职工的合法权益。公司所有员工均已按照国家和地方有关法律法规与公司签订劳动合同,公

司按照国家和地方法律法规,建立包括薪酬体系,激励机制以及养老, 医疗,工伤,失业,生育在内的保险与福利制度,推进人事制度改革,合 理设置岗位,明确岗位职责。规范用工,促进劳资关系的和谐稳定。

2、员工权益

公司尊重员工的知情权、参与权、表达权和监督权,通过员工座谈会、 微信群、qq群、短信、电话倾听员工的心声、呼声、抱怨声和骂声,积极 为员工营造民主公平的参政议事环境;群众性组织的建立为维护广大员工 的合理权益提供了必要保障。

公司积极贯彻落实《女职工劳动保护特殊规定》、《妇女权益保障法》等有关法律法规,严格按照妇女"四期(孕期,产期,哺乳期,月经期)"保护规定,公司想方设法为女员工营造一个安定舒适的工作环境;每年组织开展女性健康知识讲座,提高广大女性职工健康安全水平,做好自我预防和保健。

3、职业健康体验

公司每年定期对在职在岗及离职位员工进行岗前、在岗、离岗体检。 体检项目包括:血常规、尿常规、内外科、血压、心电图、B超、心肺功能等。公司每年对在职、新进员工进行一次免费体检,项目包括血常规、 胸透、肝功能、内科、外科等,女员工还有妇科检查,并对接触职业危害 因素的职工进行针对性的职业健康体检。对体检所发现的问题,及时告知员工,并供有效的治疗建议。

4、健全劳动保护制度

公司健全劳动保护制度,注重安全生产体系建设工作,落实安全生产责任,不断提高公司安全管理水平。公司对新员工在入职培训中设有专门的安全培训课程,通过定期基础管理工作检查落实安全生产工作的执行和与监督,在安全生产工作纳入到日常的绩效考核体系中。在日常工作中,公司为生产工人购置全套劳保用品。并定期检查和更换,同时公司严格执行职业健康安全管理体系认证。每年一次,为生产一线员工进行职业病专项体检,切实保护员工身体健康

5、安全生产

公司始终把安全生产作为企业发展的永恒主题。企业通过视频,手册,文件等各种形式。通过网站,宣传栏,微信等多种渠道开展安全知识宣贯活动,让安全意识深入贯彻之每一位员工心中,通过开展安全知识培训。进行安全防护演练,建立安全防护措施。形成严密的安全系统,将安全隐患消灭于萌芽状态。

6、员工成长

公司一直坚持以德为先、德能兼备的人才战略,识人才、重人才。并针对人才展开相应的培训,旨在通过激发员工的潜力,提升员工工作的阅读,实现公司与员工的双赢,2018年度公司通过图文视频、案例教学、公司集会,部门例会、自我专业学习、模拟实践、研讨会、个人进修等方式。开展车间员工产品质量知识培训,通过各种专业培训,不仅提升了员工的专业素质和综合素质,而且大大提高了工作的效率和质量。此外,公司积极开展新员工整体素质,面且大大提高了工作的效率和质量。

7、应急预案

公司建立了 ISO45001 职业健康安全管理体系并通过认证,制订了一系列的职业健康安全管理程序与制度,以预防危害员工健康的职业健康安卫风险,建立了职业健康安全目标和工作场所控制指标,采取了恰当的控制措施,保证和不断改善员工的工作环境。对公司可能发生的紧急状态与危险情况进行了识别与防范,制订了《高温中暑事故应急预案》《电梯事故应急救援预案》《台风应急预案》《消防应急预案》《工伤事故应急预案》等应急预案,并落实责任部门,进行了相应的培训,每年还进行消防演习、抗洪抗台演习等,以增强员工的危机意识和应急事故处理能力。

一、股东权益维护

公司根据《中华人民共和国公司法》等法律、法规和本公司章程建立 了规范的公司治理机构,同时结合公司实际运行状况,修订了各项规章制度,进一步规范公司运作,提高公司治理水平,忠实勤勉地履行了公司的社会责任。

四、社会责任

公司将继续把加强企业社会责任建设作为深入贯彻落实科学发展观的有效 手段,进一步坚持和深化公司对社会责任的认同,增强履行社会责任能力,以社会公益为目标,注重客户和员工价值,注重对环境和社会的贡献,努力成为公众可信赖,员工可依存的社会责任建设典范。对待股东、客户、供应链上下游各方要诚实守信,构造和谐共赢机制,树立良好的社会公信形象,向社会提供优质的产品和服务,赢得社会、客户、供应商的信任与好感,促进公司自身与全社会协调和和谐发展。

公司制定了诚信规章制度,引导全体员工践行质量诚信,提高员工的质量诚信意识。以质量诚信为导向,识别内外部承诺,同时根据自身经营能力,客观分析各项承诺履行的可行性,评估判断承诺履行的难易程度。分析包括但不限于:产品规划能力、质量保障能力、售后服务能力、供应商管理能力、质量责任能力、产品检测能力、产品标识和可追溯性等、质量风险处理能力等。同时,通过发布《质量诚信报告》向客户承诺质量诚信。

四、相关方责任

公司继续追求与政府、客户、价值链伙伴、公众和谐共生,共同创造价值、分享成功;公司建立保护客户、供应商权益机制,注重与相关方的沟通与互动,构筑信任与合作的基础。注重在企业运营的同时,公司尽可能兼顾相关方的不同需求,将保护的权益视为自身责任,努力付诸行动。

- 1、坚持与供应商保持互惠互利、合作共赢的良性关系,公司坚持诚信经营、利益共享、互惠互利的原则,不断完善采购流程与机制,首先建立公平公正的评估体系,尊重供应商的合理报价,维护供应商的产品利益和技术开发力,其次是严格招标程序,将监督和防范工作贯穿于招标的过程当中,并不断加强员工的廉政教育,在公开、公平、公正的前提下,与供应商建立良好的战略合作伙伴关系,实现公司与供应商的双赢局面。
- 2、公司积极树立公司在客户心目中的良好形象,提升品牌形象,公司 定期进行客户满意度调查,征集客户意见,制定整改措施,有针对性地加以

整改,并完善服务机构配置。提供优质的售前、售中及售后服务,进一步提高产品质量和服务水平,提高客户满意度,保证客户利益。

3、公司非常重视诚信建设以及对反商业贿赂的内部监督,严格执行。 检查制度,完善防治商业贿赂的长效机制,严格监控和防范公司。或员工 和供应商的各类商业贿赂活动,在公司内部树立正气,坚决抵制歪风邪气, 严格遵守商业道德和社会公德。

亚资科技股份有限公司 2023年 1 月